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ATA DA QUARTA SESSAO ORDINÁRIA, do Primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Anori, realizada aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte 

e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Anori, Estado do Amazonas, 

situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O senhor LUIZ CARLOS 

PEREIRA DA COSTA, excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Anori, em 

nome de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou ao Segundo Secretário da mesa 

o Vereador VALMI OLIVEIRA DAMIÃO para proceder à chamada dos componentes da 

Casa. Após a chamada, a secretária anunciou a presença dos ilustríssimos vereadores: 

LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA, JOÃO TOMÉ PEREIRA, ELTON 

GONÇALVES, ANTÔNIO MARTINS MARQUES NETO, VALMI DE OLIVEIRA 

DAMIÃO, JOSELY MORAIS DAMIÃO, SIMAO PEDRO DA SILVA MOURA, 

SERVULO DOURADO BRANDAO JUNIOR, GERSON PONTES.  

Em seguida mandou fazer a leitura da ATA da reunião anterior, que depois de lida 

foi aprovado por unanimidade pelos pares da casa, em seguida fez uso da palavra o 

PRESIDENTE da Casa VEREADOR LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA, que 

agradeceu por mais uma reunião e agradeceu em nome de Deus e a todos a pessoas 

presente à mesa diretora e aos demais vereadores presentes, na sequência foram lidos os 

expedientes que constam sobre a mesa. Em seguida a palavra foi franqueada que fez uso 

dela o Vereador SIMAO PEDRO DA SILVA MOURA, que saudou a todos e aos 

presentes e fez leitura de um REQUERIMENTO pedindo a construção de uma UBS na 

Comunidade do Ayapuá, pois trata se de uma necessidade pela distância tanto da sede do 

município como na Capital do Estado, na sequência fez outro Requerimento pedindo que 

seja feito a pavimentação da Rua da comunidade do Cuianã, Presidente agradeceu as 

palavras do nobre Vereador e seguiu explicando sobre a situação da comunidade do 

Ayapuá que necessita urgentemente de ajuda pois a Prefeitura já foi notificada pela justiça 

a tomar medidas urgente para o funcionamento da comunidade na área de saúde, 

Educação e demais áreas sociais , a palavra foi franqueada e fez uso dela o Vereador 

ANTONIO MARTINS MARQUES NETO, agradeceu a Deus e a todos os presentes 

agradeceu ao Presidente pela ida a capital do Estado junto à justiça e pedir a Equipe da 

Justiça intolerante pra acontecer também neste município ao qual foi agraciado para estar 
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nessa cidade nos dias 23 e 24 de maio do corrente ano para ajudar a comunidade e atender 

os moradores tudo gratuitamente como Divórcio pensão alimentícia, danos materiais 

dividas obrigatórias Registro civis e outros. O Presidente agradeceu as palavras do 

Vereador pela sua luta em prol do Município, agradeceu aos demais vereadores que 

também. Estava na capital em busca de ré ursos pediu também através de Requerimentos 

verbal ao secretário de obras para fazer uma reforma e melhorias no centro social do Ambé 

e fez breve comentários sobre a Convenção do MDB realizado neste final de semana tudo 

dentro das normalidades Presidente agradeceu aos Vereadores por suas palavras. Em 

seguida a palavra foi franqueada e fez uso dela o Vereador GERSON FERREIRA 

PONTES, que saudou a todos e aí povo presente a Reunião e comunicou a sua ausência 

nas reuniões anteriores, por motivo de saúde em sua família e comentou sobre o caso de 

embarque e desembarque de materiais de construção como areia e deixo danificada as ruas 

da cidade e o povo reclama mais isso também é pro bem da comunidade e fez denúncias a 

respeito do porto do seu Assis coelho de embarque e desembarque pois o mesmo agora foi 

fechado e estado cobrando das balsas e isso pelo seu jeito de ser é ilegal e que a prefeitura 

precisa tomar providência a esse respeito. E quer saber também dá secretaria de obras uma 

forma de amenizar a situação dos moradores da VILA Edite e Alfredo Moura pois quando 

chove ficam impossibilitado de sair de casa pois a água fica presa e não funciona a rede de 

esgoto. Precisamos tomar providência a respeito daquela situação. A palavra foi 

franqueada e fez uso dela o Vereador JOAO TOMÉ PEREIRA, Que saudou a todos e ao 

povo que estavam presente na reunião a mesa diretora da casa e fez Leitura de 

Requerimento pedindo ao executivo a compra de um terreno adequado para a Construção 

de um novo cemitério nesta cidade conforme requerimento e por sabermos da necessidade 

de novo cemitério pois o atual já se encontra quase que sem condições de vagas Presidente 

agradeceu as palavras e os pedidos do nobre Vereador e demais assuntos e serviços que 

devemos desenvolver para o bom funcionamento deste município. A palavra foi 

franqueada e fez uso dela a Vereadora JOSELY MORAES que fez pedido verbal sobre a 

situação do local onde se faz os serviços de fisioterapia pois o acesso ao carro e cadeirantes 

está precisando de manutenção e reformas e a falta de medicamentos aos hipertensos de 

nossa pela falta de medicamentos e também gostaria de saber a situação da UBS no bairro 
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Alfredo Moura que se encontra as obras paralisadas. Presidente agradeceu as palavras da 

nobre vereadores e disse que irá encaminhar seus pedidos aí executivo em buscas de 

respostas. A palavra foi franqueada ao Vereador ELTON GONÇALVES LIMA, que o 

mesmo saudou a todos a Deus e aí povo em geral fez comentários sobre a ida dos 

vereadores a capital do Estado que sempre é produtiva em busca de soluções para esse 

município, e comentou sobre os fardamentos escolares que deveriam ser padronizadas em 

relação as cores conforme consta na Lei do Município e precisam ser respeitadas fez leitura 

de Indicação ao Município ao serviço de contemplação de ruas e avenidas nesta cidade. O 

Presidente agradeceu as palavras do líder do Prefeito. E como ninguém mais fez uso das 

palavras Presidente colocou em votações os Requerimentos e Indicação para serem votados 

pelos nobres pares e os mesmos alcançaram votos unânimes da casa. Não havendo mais 

quem queria fazer isso da palavra o presidente encerrou os trabalhos do dia.  

Anori, 18 de Março de 2024 
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__________________________________          _________________________________ 
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__________________________________          _________________________________ 

   

 

 

 


